

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д-ра экон. наук, профессора Казаковой Н. А. на диссертационную работу Доан Тхи Лок на тему «Развитие корпоративной отчетности в России и за рубежом на основе риск-ориентированного подхода», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по научной специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (специализация – 11. Бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика)

Доан Тхи Лок, 1992 г.р., гражданка Социалистической Республики Вьетнам, в 2018 г. с отличием окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский экономический университет имени Г. В. Плеханова» (г. Москва) по направлению подготовки 38.04.01 «Экономика», по программе «Финансовая и управленческая бизнес-аналитика» с присуждением квалификации «Магистр». В 2018 году Доан Тхи Лок была зачислена в очную аспирантуру федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва) по направлению подготовки 38.06.01 «Экономика» (специальность 08.00.12 – Бухгалтерский учёт, статистика), которую она закончила в 2021 году на базовой кафедре финансовой и экономической безопасности с присуждением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

В процессе обучения в аспирантуре и подготовки диссертации Доан Тхи Лок принимала активное участие в нескольких научно-исследовательских работах по теме своей диссертации, в том числе: «Мировой и российский опыт научных исследований нефинансовой отчетности по обеспечению устойчивого развития экономики» (ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г. В. Плеханова» совместно с Ассоциацией иностранных студентов «АИС»), «Разработка модели формирования публичной корпоративной отчетности в области устойчивого развития компаний нефтегазового сектора» (Министерство науки и высшего образования Российской Федерации).

Доан Тхи Лок выступала с докладом на национальных и международных конференциях, в том числе в рамках ежегодного Фестиваля российской науки в ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова», на конференции «От научных идей к стратегии бизнес-развития» (2017-2019 гг.), X Международной научно-практической конференции «Абалкинские чтения» (2021 г.), Международных

Плехановских чтениях (2019 г., 2021 г.), Международной научно-практической конференции «Современные финансовые рынки в условиях новой экономики» (2021 г.), Международной научно-практической конференции «Корпоративная социальная ответственность и этика бизнеса» (Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации, 2019 г.), 47-й Международной научно-практической конференции «Татуровские чтения» (МГУ имени М. В. Ломоносова, Москва, 2019 г.), 48-й Международной научно-практической онлайн конференции «Татуровско-Шереметовские чтения» (МГУ имени М. В. Ломоносова, Москва, 2020 г.), XL International scientific conference «European Scientific Conference» (2021 г.), IV Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы науки и образования в условиях современных вызовов» (2021 г.).

Доан Тхи Лок участвовала в студенческих научных конкурсах «Наука в моей будущей профессии» и «Цифровые технологии и финансовая безопасность» (Международной Ассоциации присяжных сертифицированных бухгалтеров (АССА)). В настоящее время Доан Тхи Лок является студентом АССА, сдает квалификационные экзамены.

Доан Тхи Лок обладает высоким научным потенциалом и имеет хорошие показатели публикационной активности: 15 статей в РИНЦ и 1 статья в базе Scopus, индекс Хирша 3.

Диссертация Доан Тхи Лок имеет высокую теоретическую и практическую значимость, разработанный ею концептуальный подход к формированию корпоративной отчетности включает методику ее подготовки, типовую модель для представления финансовых и нефинансовых данных компании по ключевым рискам, аналитический инструментарий по интерпретации показателей отчетности для руководства компании и принятия экономических решений, что использовано при подготовке отчета в области устойчивого развития Вьетнамской национальной нефтяной Группы «Петролимеркс».

Научные результаты диссертации Доан Тхи Лок соответствуют научной специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика номенклатуры научных специальностей (специализация – 11. Бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика), по которым присуждаются ученые степени, утвержденной приказом Минобрнауки России от 24 февраля 2021 года № 118 (до 17 апреля 2021 года диссертационное исследование выполнялось в соответствии с пунктами 1.8. Особенности формирования бухгалтерской (финансовой, управленческой, налоговой и др.) отчетности по отраслям, территориям и другим сегментам хозяйственной деятельности; 1.9. Трансформация национальной отчетности в соответствии с международными стандартами и стандартами других стран; пункт 2.3. Развитие методологии комплекса методов оценки, анализа, прогнозирования экономической деятельности Паспорта научной специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика).

Диссертация является самостоятельным научным исследованием, связанным с решением важной экономической задачи разработки комплексного методического инструментария подготовки корпоративной отчетности в области

устойчивого развития публичных компаний на примере нефтегазового сектора экономики, и соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней.

Учитывая научную ценность полученных результатов диссертации и характеристику Доан Тхи Лок, как перспективного исследователя, рекомендую ее диссертацию к представлению на рассмотрение в диссертационный совет ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г. В. Плеханова» по научной специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (специализация – 11. Бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика).

Научный руководитель:

Казакова Наталия Александровна,
доктор экономических наук, профессор,
профессор базовой кафедры финансовой
и экономической безопасности
ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г. В. Плеханова»
115054, г. Москва, ул. Зацепа, д. 43, ауд. 415
телефон: +7 495 800 1200 (доб. 1993)
email: Kazakova.NA@rea.ru

« 26 » октября 2021 г.

ПОДПИСЬ

Специалист по работе с персоналом

26.10.2021 г.

